

Центр соціально-психологічної реабілітації населення у м. Коростені є бюджетною установою, цільовим призначенням якої є надання соціальної та психологічної допомоги ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей таких осіб і членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, іншим категоріям громадян, шляхом задоволення їх потреб у психологічних, юридичних, соціальних, інформаційних та інших видах послуг.

- **Індивідуальні консультації** : індивідуальні психологічні консультації (практичні психологи), індивідуальні соціальні консультації (соціальний педагог, фахівці із соціальної роботи, системний програміст), індивідуальні юридичні консультації (юрисконсульт).

Індивідуальне психологічне консультування – це спільна робота психолога і клієнта, спрямована на вирішення психологічних проблем, внутрішнього конфлікту, створення сприятливих умов для позитивних змін, подальшого розвитку особистості, поліпшення якості життя людини.

- **Індивідуальна робота** – робота відбувається індивідуально у вигляді індивідуальних занять. Ця робота спрямована на самостійне вирішення певного питання, надання психологічних та соціальних послуг з метою підтримки соціального статусу отримувачів послуг, соціальної адаптації, саморозвитку, самореалізації, подолання життєвих труднощів ( практичні психологи, фахівці із соціальної роботи, соціальний педагог, юрисконсульт).

- **Групова робота** – одна із форм роботи, під час якої фахівці Центру (практичні психологи, соціальний педагог, фахівці із соціальної роботи, системний програміст, юрисконсульт) використовують низку методів, технік, які допомагають організувати спільну діяльність учасників заходу. Під час групової роботи кожен учасник має можливість глибше зрозуміти та проявити себе, побачити власні відносини і установки, емоційні та поведінкові стереотипи, які проявляються в міжособистісній взаємодії, і змінити їх в атмосфері доброзичливості і взаємного прийняття. Групова психологічна робота відіграє важливу роль в процесі переживання горя та втрати (робота з членами сімей загиблих). Робота у групі дозволяє отримати зворотній зв'язок і підтримку від людей зі схожими проблемами, учасники можуть ідентифікувати себе з іншими. Проводились групові заняття, тренінги, бесіди тощо.

- **Інформаційно-просвітницька робота** є невід'ємною складовою повсякденної роботи всіх фахівців Центру. Робота проводилась як на базі Центру, так і за межами (підприємства, організації, установи, територіальні

центри, опорні пункти), також робота по виїзному проєкту «Мобільний консультпункт» (Коростенський та Житомирський райони). Фахівці Центру організовували та проводили групові заняття, семінари, «круглі столи», інформаційні зустрічі. Під час таких зустрічей надавалась певна інформація з різних питань : про діяльність ЦСПР та послуги, що надаються фахівцями; про можливості оздоровлення, виплати, пільги; інформація про особливості світосприйняття та поведінки людини, яка брала участь у бойових діях, правила поводження з такою людиною; послуги закладів, що опікуються ветеранами та їхніми сім'ями та багато іншої необхідної інформації. (Всі фахівці Центру).

- **Фізкультурно-оздоровча робота** ( важливий напрямок в діяльності Центру) – це впровадження фізичної культури в середовище ветерана, яка сприяє підтриманню морального та зміцнення фізичного стану, здійснюється з обов'язковим урахуванням стану їх здоров'я, рівня фізичного та психічного розвитку.

В Центрі також проводиться організація спортивних заходів для відновлення виснаженої нервової системи, психологічної стійкості, моральної витривалості (проєкт «Відновлення психологічної стійкості через заняття фізичною культурою»). (Практичний психолог, інструктор з фізичної культури).

- **Юридична (правова )допомога** – надання правової допомоги з різних питань , від тих, що пов'язані з військовою службою до сімейних. Кількість звернень збільшується з кожним роком. Юрисконсульт приймає участь у виїзному проєкті «Мобільний консультпункт», надає індивідуальні консультації , проводить групові та право-просвітницькі заходи. Кожен військовослужбовець та інші отримувачі послуг можуть безкоштовно отримати консультації та роз'яснення з будь яких правових питань, отримати допомогу в підготовці документів для отримання соціальних пільг і гарантій. (юрисконсульт).
- **Аналітико-дослідницька робота** спрямована на діагностику та аналіз психічних станів та процесів особистості з метою виявлення подальшої необхідності та способів корекції даних станів (практичні психологи).

Заступник директора



Людмила ПІНСЬКА